

习近平在视察驻澳门部队时强调

全面加强部队建设 提高履行防务能力
为继续开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面作出更大贡献

新华社澳门12月20日电(记者梅常伟)出席庆祝澳门回归祖国25周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,20日视察中国人民解放军驻澳门部队,代表党中央和中央军委向驻澳门部队全体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,全面加强部队建设,全面提高履行防务能力,发挥好定海神针作用,为继续开创具有澳门特色的“一国两制”实践新

局面作出更大贡献。

下午2时30分许,习近平来到驻澳门部队新口岸营区。习近平首先检阅了部队。受阅官兵军容严整、士气高昂。在雄壮的阅兵曲中,习近平依次检阅了仪仗方队、防卫作战方队、防暴行动方队、反恐行动方队、应急救援方队。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”习近平亲切问候官兵,官兵们响亮作答。

随后,习近平亲切接见驻澳门部队

官兵代表,同大家合影留念。

习近平指出,25年来,驻澳门部队坚决执行党中央和中央军委决策部署,认真落实“一国两制”方针和澳门特别行政区基本法、驻军法,忠实履行防务职责,出色完成一系列任务,为维护国家主权、安全、发展利益和澳门长期繁荣稳定发挥了重要作用,赢得广大澳门同胞高度评价。

习近平强调,驻澳门部队地位作用特殊,使命任务特殊,驻地环境特殊。

要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,深入贯彻落实中央军委政治工作会议精神,做好政治建军各项工作,确保部队永远听党话、跟党走。要牢记职责使命,强化战斗队意识,聚焦防务要求加强练兵备战,有效履行党和人民赋予的各项任务。要坚持依法履职,全面从严治军,保持部队高度集中统一和安全稳定,更好展示我军威武之师、文明之师形象。

蔡奇、何卫东、夏宝龙和岑浩辉等参加有关活动。

圆满结束在澳门的各项活动

习近平离开澳门返回北京

新华社澳门12月20日电(记者赵博、郭雨祺)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平圆满结束在澳门的各项活动,20日下午从澳门乘专机返回北京。

习近平于12月18日下午抵达澳门。在澳门期间,习近平出席了庆祝澳

门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼,以及澳门特别行政区政府欢迎晚宴和庆祝澳门回归祖国25周年文艺晚会;会见了何厚铨、崔世安、贺一诚、岑浩辉,以及澳门特别行政区行政、立法、司法机构负责人,澳门特别行政区纪律部队代表,澳门

社会各界代表人士;看望了中央驻澳机构和主要中资机构负责人;视察了驻澳门部队;考察了澳门科技大学和横琴粤澳深度合作区,同澳门民众广泛接触和交流。习近平还见了前来参加庆祝活动的香港特别行政区行政长官李家超。

欢送仪式上,澳门少年儿童向习近平和夫人彭丽媛献上鲜花。习近平和夫人彭丽媛同前来送行的人员一一握手,向欢送队伍挥手道别。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王东峰等陪同离开澳门。

干字当头,更好凝聚推动高质量发展的合力

——论学习贯彻中央经济工作会议精神

人民日报评论员

大道至简,实干为要;目标明确,重在落实。中央经济工作会议强调:“要加强对经济工作的领导,坚持干字当头,增强信心、迎难而上、奋发有为,确保党中央各项决策部署落到实处。”

新时代以来,我们之所以能够战胜各种风险挑战、不断创造经济社会发展新的奇迹,靠的就是亿万人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,凝心聚力、苦干实干,开辟了事业发展新天地。当前我国经济运行仍面临不少困难和挑战。总的来看,这些都是发展中的问题、前进中的挑战,经过努力是可以克服的。发挥党中央集中统一领导的显著优势,不折不扣贯彻落实党中央各项决策部署,努力把各方面积极因素转化为发展实绩,就一定能实现我们的预期目标,推动我国经济航船乘风破浪、行稳致远。

这次会议就抓好落实提出了一系列明确要求,强化正向激励、坚定不移惩治腐败、坚持求真务实、统筹发展和安全、增强协同联动、加强预期管理等,这些都具有很强的现实针对性、指导性,就是要更好凝聚推动高质量发展的合力,全面完成明年经济社会发展

目标任务。这里以加快建设全国统一大市场为例,深化对提升抓落实效能的理解和把握。

构建高效规范、公平竞争、充分开放的全国统一大市场,这是以习近平同志为核心的党中央从全局和战略高度作出的重大决策,是构建新发展格局的基础支撑和内在要求。近年来,从制定《中共中央国务院关于加快建设全国统一大市场的意见》,到出台建设全国统一大市场总体工作方案,从集中清理妨碍统一市场和公平竞争的政策措施,到建立不当干预全国统一大市场建设行为问题整改和典型案例约谈通报制度,顶层设计不断完善、政策举措有力有效,推动建设全国统一大市场蹄疾步稳。

实践表明,抓落实,关键在一个“实”字,行动要快、措施要实。对党中央的决策部署要紧抓不放,不折不扣、雷厉风行抓好落实。要增强“时时放心不下”的责任感,切实把转化为“事事心中有底”的行动力,立说立行、紧抓快办,不能慢慢吞吞、拖拖拉拉。

越是形势复杂、任务艰巨,越要务实功、出实招、求实效。党的二十届三中全会《决定》提出规范地方招商引资法规制度、完善要素市场制度和规则等

改革举措,着眼的就是推动生产要素畅通流动、各类资源高效配置、市场潜力充分释放。这次会议明确提出制定全国统一大市场建设指引,这既是加快建设全国统一大市场的标志性改革举措,也是更大力度破除地方保护、市场分割等障碍,优化新业态新领域市场准入环境的迫切要求。

推动改革发展落地见效,必须坚持一切从实际出发,做到求真务实。会议提出的不少举措,比如实施提振消费专项行动、实施降低全社会物流成本专项行动、开展规范涉企执法专项行动等等,都与建设全国统一大市场深度相关。从更大视野看,会议提出的综合整治“内卷式”竞争、深化资本市场投融资综合改革、加大实施城中村和危旧房改造等等,都聚焦的是经济社会发展关键环节和问题。抓好会议决策部署落实,就要坚持问题导向,解决实际市场投融资综合改革、加大实施城中村和危旧房改造等等,都聚焦的是经济社会发展关键环节和问题。抓好会议决策部署落实,就要坚持问题导向,解决实际市场投融资综合改革、加大实施城中村和危旧房改造等等,都聚焦的是经济社会发展关键环节和问题。抓好会议决策部署落实,就要坚持问题导向,解决实际市场投融资综合改革、加大实施城中村和危旧房改造等等,都聚焦的是经济社会发展关键环节和问题。

抓落实,还要增强协同联动,增强大局观念是重中之重。推进全国统一

大市场建设是一项系统性改革,涉及方方面面。从培育全国一体化技术和数据市场,到构建城乡统一的建设用地市场,再到深入落实公平竞争审查制度,持续破除经营主体参与市场公平竞争的门槛……加强政策协同、强化部门协作,有效打破地方保护和地方分割,在破立并举中营造了更加公平公正的市场环境。

在大局下思考,在大局下谋划,在大局下行动。各地区各部门和各级领导干部要胸怀“国之大者”,想问题作决策,多打大算盘、算大账,少打小算盘、算小账。要反对本位主义,提高政策制定和执行全过程的协同性,增强政策效果一致性。要加强调查研究,分类指导,加强对不同地区、不同行业的分类指导。要强化部门协同、上下联动,消除中梗阻,提高政策整体效能。

处在推进中国式现代化的关键时期,推动高质量发展对我们提出了更高要求。广大党员干部要牢记空谈误国、实干兴邦的道理,当好中国式现代化建设的行动派、实干家,看准了就抓紧干,以高质量发展的实际成效全面推进强国建设、民族复兴伟业。

(新华社北京12月18日电)

《互联网平台企业涉税信息报送规定》向社会公开征求意见

据新华社北京12月20日电(记者王雨萧、申敏)为促进平台经济健康发展,国家税务总局会同国家市场监督管理总局研究起草了《互联网平台企业涉税信息报送规定(征求意见稿)》,12月20日向社会公开征求意见。

此规定根据《中华人民共和国电子商务法》《中华人民共和国税收征收管理法》等法律规定起草,旨在通过健全常态化涉税信息报送制度,有效维护法

治公平税收秩序,对绝大部分行业及相关人群不会产生实质影响,合规经营企业更无需担忧。

近年来,我国平台经济迅速发展壮大,在扩内需、稳就业、惠民生等方面发挥重要作用。互联网平台企业汇聚着平台内经营者和从业人员的身份信息和收入信息。按照《中华人民共和国电子商务法》第二十八条规定,互联网平台企业应当依照税收征收管理法律、行政法规

的规定,向税务部门报送涉税信息。

规定与电子商务法有效衔接,进一步规范互联网平台企业向税务机关报送平台内的经营者和从业人员涉税信息,并对涉税信息谁来报、报什么、怎么报等事项作出明确规定。规定特别强调,从事配送、运输、家政等便民劳务活动的从业人员收入信息可不报送。

根据规定,互联网平台企业应当在季度终了的次月纳税申报期内,向主管

税务机关报送平台内的经营者和从业人员上季度汇总的相关收入信息,对于规定施行前的存量收入信息则无需报送。税务部门将对获取的涉税信息依法保密,按照有关规定建立涉税信息数据安全管理制度,确保数据安全。

规定的征求意见时间为2024年12月20日至2025年1月19日,公众可以通过登录国家税务总局网站、邮寄信函等方式提出意见建议。

关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2024年第21号

以下机构经国家金融监督管理总局洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

中信银行股份有限公司洛阳新区支行
简称:中信银行洛阳新区支行
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构核准并经上级行授权的业务
批准日期:2009年11月24日
机构编码:B0006S341030001

许可证流水号:01067211
机构住所:河南省洛阳市洛龙区太原路39号天元在水一方一层
发证机关:国家金融监督管理总局洛阳监管分局
发证日期:2024年12月19日

以上信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

拍卖公告

受委托,定于2024年12月30日15时在我公司会议室对洛阳市体育中心南大门东侧房屋(原客家菜)3年租赁权进行公开拍卖。有意者请于报名截止时间前(节假日休息)到我公司办理竞买登记手续,详情请电询。

报名截止时间:2024年12月27日17时

展示时间:自公告见报之日起

展示地点:标的所在地

咨询电话:0379-60225566 13903795710

公司地址:洛阳市东方今典天汇中心1401

河南博利达拍卖有限公司

奉献他人
提升自我



澳门邮电局发行两套纪念邮票

20日,澳门邮电局发行澳门特别行政区成立二十五周年和中国人民解放军驻澳门部队进驻二十五周年纪念邮票。

上图 小朋友展示纪念邮票首日封

下图 人们购买纪念邮票

(新华社发)